



## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

**21- 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022**

**ΓΕΩΤ.Ε.Ε.**

### Στη σειρά επιπλέον 3.400 Νέοι Αγρότες για πριμ πρώτης εγκατάστασης Νοέμβριο

Σε 15 ημέρες περίπου, θα βγουν οι αποφάσεις ένταξης για επιπλέον 3.400 δικαιούχους του προγράμματος των Νέων Αγροτών από τις Περιφέρειες και στη συνέχεια θα δρομολογηθεί και η καταβολή του πριμ πρώτης εγκατάστασης, οπότε στο σύνολό τους οι δικαιούχοι του Μέτρου θα φτάσουν τους 14.000.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#) , [AGROTYPOS](#)

**ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ**

### Τι ισχύει με όρια φωτοβολταϊκών σταθμών σε αγροτική γη

Το όριο φωτοβολταϊκών σταθμών σε αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας, εντός του οποίου είναι επιτρεπτή η εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού μικρότερης ή ίσης του 1ΜW, καθορίζει Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROTYPOS](#)

## **ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ**

### **Όλα τα δεδομένα για τις αγροτικές εκμεταλλεύσεις στο σύννεφο του gov.gr**

«Η μεταρρύθμιση ξεκινά τώρα. Και έχει να κάνει με το νέο τρόπο με τον οποίο θέλουμε να προσεγγίσουμε την αγροτική παραγωγή στο μέλλον», διαμήνυσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γιώργος Γεωργαντάς, προαναγγέλλοντας την ενοποίηση, διαλειτουργικότητα και συμπληρωματικότητα σε ψηφιακό περιβάλλον όλων των δεδομένων, που έχουν να κάνουν με την αγροτική παραγωγή, ως προϋπόθεση και για την άσκηση αποτελεσματικής αγροτικής πολιτικής.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

### **Βάζει πλώρη η ΕΘΕΑΣ για τριπλάσιες πωλήσεις προϊόντων συνεταιρισμών**

Την πρώτη δημόσια συνάντηση με εκπροσώπους του αγροτικού κόσμου σε εκδήλωση που συνδιοργάνωσε με το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης πραγματοποίησε η ΕΘΕΑΣ στο πλαίσιο της έκθεσης Agrotica στη Θεσσαλονίκη, με βασικό θέμα συζήτησης να αποτελεί η αύξηση των ποσοτήτων προϊόντων που διοχετεύονται απευθείας από τους παραγωγούς στην αγορά.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

### **Με την έκδοση της ΚΥΑ σύντομα σε ΑΑΔΕ η πλατφόρμα για λίπασμα**

Μέσα στις επόμενες ημέρες αναμένεται να πέσουν οι υπογραφές στην Κοινή Υπουργική Απόφαση με την οποία καθορίζονται οι λεπτομέρειες της κατανομής των 60 εκατ. ευρώ στους δικαιούχους αγρότες ως ενίσχυση για την αγορά λιπασμάτων αλλά και η διαδικασία υποβολής των απαιτούμενων παραστατικών αγοράς.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#) , [AGROTYPOS](#)

## **Στα 20 ευρώ η συνδρομή Γεωργικών Συμβούλων, στα 30 για τους Φορείς**

Τα ποσά της ετήσιας συνδρομής για Γεωργικούς Συμβούλους και Φορείς Παροχής Γεωργικών Συμβουλών για όσο διάστημα παραμένουν εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Γεωργικών Συμβούλων καθορίστηκε με απόφαση του ΓΓ Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων Κωνσταντίνου Μπαγινέτα που δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

## **Σχέδια Βελτίωσης: Προκήρυξη το 2022, επιλέξιμη η κατασκευή προκάτ σπιτιών για εργάτες**

Επιλέξιμη θα είναι η κατασκευή προκατασκευασμένων (μεταφερόμενων) σπιτιών για εργάτες στα νέα Σχέδια Βελτίωσης.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROTYPOS](#)

## **Τον Νοέμβριο σε δημόσια διαβούλευση του νέου σχεδίου για επικαιροποίηση του ΕΛΓΑ**

- «Είναι ανάγκη ο κανονισμός του ΕΛΓΑ να έρθει και να είναι συμβατός με τα νέα δεδομένα που έχουν δημιουργηθεί και που σχετίζονται με την κλιματική κρίση».

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROCAPITAL](#)

## **Η νέα ΚΑΠ και το πράσινο στρατηγικό σχέδιο του ΥΠΑΑΤ**

Η προτεραιοποίηση των δράσεων για το κλίμα και το περιβάλλον μέσα από τα οικολογικά σχήματα του Πυλώνα Ι και οι γεωργοπεριβαλλοντικές παρεμβάσεις του Πυλώνα ΙΙ συμπεριλαμβάνονται στις βασικές στοχεύσεις του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου για τη νέα ΚΑΠ, τονίζει σε συνέντευξή του στη Greenagenda.gr ο γενικός γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων Δρ. Κωνσταντίνος Μπαγινέτας.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [GREEN AGENDA](#)

**ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ**

# **Χωροθέτηση Επιχειρηματικών Πάρκων σε δάση και προστατευόμενες περιοχές**

*Περισσότερες πληροφορίες : [DASARXEIO.COM](http://DASARXEIO.COM)*